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С целью стабилизации экономической ситуации и сохранения рабочих мест в Белгородской области разработан ряд программных мер поддержки малого и среднего предпринимательства и промышленных предприятий.
В частности, пакет мер включает в себя гранты на развитие социального предпринимательства, содействие в сертификации продукции, средства на субсидирование процентной ставки субъектам малого и среднего предпринимательства, субсидирование банковской гарантии, новый вид микрозаймов сроком до 6 месяцев со ставкой 7% годовых, введение моратория на банкротство.
Вместе с этим, до конца декабря 2022 сводятся к минимуму проверки организаций. На предприятиях, работающих в сфере IT-технологий, проверки не будут проводиться до конца 2024 года.
Меры государственной поддержки в сфере сельского хозяйства не ограничатся только помощью крупным холдингам, они будут направлены, в том числе на фермерские и личные подсобные хозяйства.
Ряд системных решений поддержит строительные организации. Для них будут существенно облегчены условия работы с государственными контрактами. Также для подрядчиков, выполняющих государственные заказы, будет увеличена оплата по уже существующим контрактам из-за повышения цен на стройматериалы. Появится возможность авансирования заказов.
Наиболее востребованными мерами поддержки являются предоставление налоговых льгот, освобождение или отсрочка от уплаты арендной платы, упрощение административных процедур, льготное кредитование, предоставление субсидий и грантов.
С подробной информацией о мерах поддержки малого, среднего бизнеса и промышленных предприятий можно ознакомиться в разделе Меры поддержки-2022, а также на сайте центра «Мой бизнес» Белгородской области www.mb31.ru/.

